

北加州中文學校聯合會師資培訓研習會 增進教學品質

#北美洲 #美國 #北加州中文學校聯合會 #Association of Northern California Chinese Schools #ANCCS

全球華文網

活動時間：2019-04-26

北加州中文學校聯合會21日在金山灣區文教中心舉辦師資培訓研習會，邀請快樂童年課後輔導創辦人方思彬，聖荷西中文學校前校長施光庭及教師趙登美，日新中文學校前校長龍啟華及教師傅巧華擔任講座。研習內容包含「正簡體中文合班教學行政經驗」、「教案設計及拼音注音複式教學」、「漢語拼音入門」、「以「學華語向前走」示範低、中年級教學方式」等，首次提供教師正簡合班教學培訓機會，各校行政人員也參與觀摩切磋。文教中心副主任鍾佩珍、北加州中文學校聯合會會長奚藻勳、副會長蘇淑蓉、中文僑校校長、教師等計近百人參訓。

奚藻勳感謝僑務委員會的支持，鍾佩珍表示，活動有助海外華語文教師因應正簡體教學趨勢，以及運用電腦輔助資源有效增進教學品質，並轉達僑委會肯定北加州中文學校聯合會協助各會員學校加強華語文教育師資訓練，勉勵與會僑校教師繼續深耕努力。並於會中宣導僑胞卡、iTaiwan、僑務電子報Line@官方帳號、僑務委員會官方臉書粉絲專頁等。



北加州中文學校聯合會師資培訓研習會 增進教學品質1



北加州中文學校聯合會師資培訓研習會 增進教學品質2